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REPUBLIKA E SHQIPERISE
AUTORITETI KONTRAKTOR

BASHKIA BULQIZE

Adresa : Lagjia Minatori Bulqize, Albania
email.bashkia.bulqize@bulqize.gov.al

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Nr_____Prot Bulqizë,më ___/___2020

Per: SELAMI sh.p.k, Adresa: Diber Peshkopi PESHKOPI Lagjja"Nazmi Rushiti"Rruga"Tercilio
Kardinali",kati i dytë ndërtesa e quajtur"VERI"- PESHKOPI Nipti: J77304706L

Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-56878-04-27-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Mirmbajtje të kanaleve ujitës.

Fondi limit: 6 658 482(gjashtë milion e gjashtëqind e pesëdhjetë e tetë mijë e katërqind e
tetëdhjetë e dy) lekë pa TVSH.

Publikime të mëparshme, (nuk ka):

Buletini i Njoftimeve Publike 24/05/2020, Numri 24

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët x

oferta ekonomikisht më e favorshme  

Hapja ofertave u be me: 26.05.2020 14:00

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. SELAMI sh.p.k me Nipt J77304706L

Vlera: 6 460 546 (gjashtë milion e katërqind e gjashtëdhjetë mijë e pesëqind e dyzet e gjashtë )

2.SHAMO-CONSTRUCTION shpk me Nipt L01326020F

Vlera: 6 643 291, (gjashtë milion e gjashtëqind e dyzet e tre mijë e dyqind e nëntëdhjetë e një ) lekë
pa TVSH

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

SHAMO-CONSTRUCTION shpk

 Nga ana e Autoritetit kontraktor është kërkuar që Operatori ekonomik të jetë i pajisur me liçencë

3/2B,të lëshuar nga Ministria e Mjedisit (për grumbullim dhe transportin e mbetjeve urbane).Nga

verifikimi I dokumentacionit të operatorit ekonomik Shamo shpk rezultoi se operatori ekonomik
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Shamo nuk ka paraqitur liçencë 3/2B të lëshuar nga Ministria e Mjedisit.

 Nga ana e Autoritetit kontraktor është kërkuar që operatori ekonomik të ketë një punësim mesatar

të paktën 20 (njezet) punonjës të siguruar.

Vërtetim të lëshuar nga Administra Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve të figurojnë në

listpagesën e muajit shkurt e ne vazhdim 2020.

Listëpagesat e punonjësve. Operatori ekonomik nuk ka paraqitur vërtetim për numrin e të

punësuarve.

 Nga ana e Autoritetit kontraktor është kërkuar që operatori ekonomik të ketë të punësuar jo më pak

se 2 (dy ) Shofer kamioni të punësuar, për këtë duhet të paraqesë, kontratë pune të vlefshme, IQT

(ejkuivalente), leje drejtimi mjeti të lëshuar nga organet kompetente. dhe të figurojë në listëpagesën

e shoqerisë ,për muajin shkurt 2020 e në vazhdim. Operatori ekonomik ka paraqitur 2 shofer

kamioni , Z Niko SHAMO nuk është i paisur me leje drejtimi për kamion.

 Nga ana e Autoritetit kontraktor është kërkuar që operatori ekonomik të ketë të punësuar jo më pak
se 1 saldator të punësuar , për këtë duhet të paraqesë, kontratë pune te vlefshme, IQT (ejkuivalente),
dëshmi kualifikimi . dhe të figurojë në listëpageseën e shoqërisë, për muajin shkurt 2020 e në
vazhdim. Operatori ekonomik ka paraqitur dokumentacion për saldator për Z Agim Belul nuk ka
paraqitur Dëshmi kualifikimi për Z Agim Belul.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se oferta e paraqitur nga SELAMI sh.p.k
me Adrese: Diber Peshkopi PESHKOPI Lagjja"Nazmi Rushiti"Rruga"Tercilio Kardinali",kati i dytë
ndërtesa e quajtur"VERI"- PESHKOPI dhe me Nipt J77304706L , me një vlerë të përgjithshme
prej6 460 546 (gjashtë milion e katërqind e gjashtëdhjetë mijë e pesëqind e dyzet e gjashtë )Leke pa
TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni në Bashkinë Bulqizë pranë zyrës juridike për sigurimin e
kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda brenda 60 (gjashtëdhjetë) ditëve nga
data e këtij publikimi por ne cdo rast subjekti është i detyruar t’i përgjigjet kërkesës së autoritetit
kontraktor për lidhjen e kontratës brenda 5 (pesë) ditëve nga data e marrjes së kërkesës ne zbatim
te nenit 21 te Vkm 914, datë 29.12.2014 “ Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” I
ndryshuar nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës,kjo proçedure do
të anullohet, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”,
i ndryshuar.

Ankesa: NUK KA

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 28/05/2020

Data e publikimit te ketij njoftimi: 09/06/2020

ZYRTARI I AUTORIZUAR

ENKELEDA LLESHI


